

庆祝医师节

百名医师重温医师宣言

□记者 王春霞

本报讯 8月19日是第五届中国医师节，市第一人民医院在新院区门诊楼前举行医师节庆祝活动，百名医师代表同声宣誓，重温医师宣言，表达了积极投身医疗事业、不忘医者初心、守护百姓生命健康的信心与决心。

当天早上7点50分，迎着初升的朝阳，市第一人民医院医师代表们在新院区门诊楼前列队，首先举行了升国旗仪式，随后该院党委书记齐冠丽带领大家重温入党誓词。接着，该院副院长刘宏带领医师们重温《中国医师宣言》：“我庄严宣誓，自觉维护医学的尊严和神圣，敬佑生命，平等仁爱，患者至上，真诚守信，精进审慎，廉洁公正，终身学习，努力担当增进人类健康的崇高

职责。以上誓言，谨记于心，见于行动。”

现场活动结束后，几位医师代表接受了记者的采访，听听他们过节的心声。

“我国专门设立医师节，反映了国家和社会对我们医师的重视和尊重，作为一名医生，我感觉非常幸福。”市一院呼吸内科二病区主任李建会说，“我作为一名从业30多年的医生，深深知道做一名医生不易，想做个好医生更难。作为一个医生，一辈子都在学习的路上，我们不但要有高超的技术，丰富的知识储备，还要有高尚的医德，医者仁心，换位思考，为患者服好务。我会一如既往地‘患者至上’作为从医的标准，工作中不断学习，不断进步，更好地为患者服务。”

市一院骨科五病区主任

徐启飞激动地说：“首先祝全体同行节日快乐！从最初的实习医生到现在的副主任医师，感谢我从医道路上治疗的每一位患者，做过的每一台手术，熬过的每一个夜晚，流过的每一滴汗水，这些都是我成长的财富。在今后的工作中，我将继续坚守仁心仁术的道德标准，切实履行一名医生的神圣使命，‘医’心向党，踔厉奋进！”

市一院妇产科一病区主任刘守燕说：“作为一名妇产科医生，我感到非常的骄傲和自豪！从踏上工作岗位的第一天起，我就明白自己肩负的责任和义务，尽心尽责对待每一位患者，迎接每一个新生命的诞生。在今后的工作中，我将始终‘不忘初心，牢记使命’，为广大女性朋友的健康保驾护航！”



致敬老专家

8月19日上午，市中医医院诊室里，老专家李兴永（左二）接受慰问。

当天，市中医医院党委副书记、院长方居正，党委委员、副院长张玲，纪委书记晋志良带领院党政办、医教部、人事科、护理部等部门负责人，慰问仍然在工作岗位上为患者服务的李兴永、陶宪印、董子强、赵勇军等4名老专家，表达对他们的关爱和敬意。 陈胜 摄

“医”心向党 踔厉奋进
宝丰县医疗健康集团人民医院
举行医师节表彰大会□记者 魏应钦
通讯员 李文雅

本报讯 为大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医者精神，展示“厚德博学 精业仁爱”的宝医精神，迎接第五届中国医师节的到来，近日，宝丰县医疗健康集团人民医院以“‘医’心向党 踔厉奋进”为主题举办了医师节表彰大会，该院领导班子、行管中层人员、临床医生代表、业务

骨干、获奖医师等70余人参会。表彰大会在医生版《平凡之路》的歌声中拉开帷幕，参与演出的医师代表用歌声演绎着医者的平凡与不平凡。

随后，该院党委书记、院长郭首学带领大家重温医师宣言，振奋人心的嘹亮誓言响彻会场，与会人员深刻感受到医学事业的神圣感、使命感和责任感。

技能大赛获奖医师、抗疫先锋奖、卓越贡献奖、光荣执业50

年医师……大会对爱岗敬业、医德高尚的先进医师典型进行了表彰，与会领导分别上台为获奖人员颁发荣誉证书。

郭首学表示，过去的一年，宝医人不辱使命、不负重托，无怨无悔坚守在健康服务的每一个岗位上。今年是该院建院70周年，希望全体宝医人强化思想引领，践行初心使命；提升医疗技术，谱写发展新篇；转变工作作风，维护医院品牌；不断加强学习，提升服务能力。

鹰城百次献血 英雄谱

每天和血液打交道的
陈红芳：献血已超百次

陈红芳在平声献血屋测量血压

人物名片

姓名：陈红芳 献血次数：132次
献血量：37550毫升
点亮生命：点亮187人的生命之光

□本报记者 王亚楠 文/图

今年48岁的陈红芳是市红十字中心血站成分科的工作人员，她每天的工作就是制备爱心市民捐献的血液。在这些血液中，也不乏她自己捐献的呢。

在血站工作的29年里，她坚持无偿献血，曾两次荣获全国无偿献血奉献奖金奖，一次银奖。今年，血站又为她申报了全国无偿献血终身荣誉奖，这是无偿献血者的最高奖项。8月16日，陈红芳向记者讲述她献血的心路历程。

1993年，刚到血站工作的陈红芳第一次主动献了200毫升全血。“毕竟在血站工作，所以我对献血知识都了解，没觉得有啥心理负担。”陈红芳说，献血后，她感觉身体的血液循环更好了，还促进了新陈代谢，就坚持每半年献一次血。

2001年和2002年，由于生孩子和哺乳期，陈红芳没按时献血。身体恢复后，她第一件事就是跑到血站献血，“那么久没献血，感觉自己少救了好多人。”陈红芳说，后来随着临床用血对血小板的需求量日益增加，她从2007年开始捐献血小板。

2008年6月，得知一名临床危重患者急需O型血小板，血型为O型的陈红芳二话没说，当即报名捐献了两个治疗量的血小板。“这种事经常发生，每次听说自己

的血挽救了患者的生命，会很有成就感。”她说，“其实不光是我，我们血站的领导和同事很多都是无偿献血者，遇到有患者急需血液，我们只要符合捐献条件，绝不会袖手旁观。”

2012年，陈红芳加入了中华骨髓库，成为一名造血干细胞志愿捐献者。“如果有一天我的造血干细胞能和患者配型成功，我一定会毫不犹豫地去做捐献。”陈红芳说，她有好几个朋友的骨髓都和患者配型成功，救助了患者，她觉得很伟大也很羡慕。

陈红芳不仅定期献血，还积极加入市无偿献血志愿者服务队。休息的时候，她会去市内的各个献血点给大家普及献血知识，给工作人员和献血者端茶倒水。平声献血屋工作人员郭佳说：“陈红芳特别有爱心，不仅献血，还做志愿服务，我们都很佩服她。”

每次献完血，陈红芳都会拍照留念，有时候她会把照片发到朋友圈或抖音，引来很多朋友点赞，她觉得这样做，一方面记录了生活，另一方面也能用自己的行动感染他人，带动更多人加入到献血的行列中来。

“我们每挽起一次袖子，也许就能拯救一个患者的生命。”陈红芳说，尽管大家都是平凡人，但是希望通过做公益一点点变得伟大。